



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2013年12月18日 星期三

周一至周五出版

第2912期 今日40版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版
 本报特供
航空阅读
中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国海南航空股份有限公司
中国联合航空有限公司
香港航空公司

全球主要市场上一交易日行情		
上证指数收盘	2151.08	-0.45%
最高/最低	2165.54	2146.31
深成指数收盘	8213.43	-0.72%
最高/最低	8292.59	8207.32
道·琼斯	15882.32	-0.01%
纳斯达克	4026.27	-0.08%
标准普尔	1785.90	-0.04%
金融时报	6493.74	-0.44%
恒生指数	23069.23	-0.20%
台湾加权	8352.93	0.47%
日经指数	15278.63	0.83%
纽约原油	\$97.83	0.62%
现货黄金	\$1235.90	-0.39%
CBOT黄豆	\$1340.75	0.28%
LME期铜	\$7282.25	-0.11%

(截至北京时间23时)


 地址：北京市朝阳区东四环南路九号
 A座服务电话：67395678
 B座服务电话：67395803
 C座服务电话：67386666

 • 周刊出版时间：
 ■ 周一：投资周刊 理财周刊 区域经济周刊
 中关村周刊 教育周刊
 ■ 周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
 ■ 周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
 中华医药周刊 保险周刊
 ■ 周四：高端旅游周刊 时尚周刊 新北京楼市周刊
 家居产业周刊 家电周刊 电商周刊
 ■ 周五：文化创意产业周刊 中国当代艺术周刊 红酒周刊

 本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
 邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365

责编 韩哲 美编 王飞 责校 林海英

首个地方版 国企改革细则落地

(见第2版)

传统旅行社的 网事谜局

(见第5版)

上市公司 年底大手笔理财

(见第6版)

美将跻身 天然气净出口国

(见第8版)

张毅履新国资委主任

北京商报讯(记者 熊海鸥)在国资委原主任蒋洁敏涉嫌严重违纪被调查之后，当及时临危受命的党委书记、副主任张毅终于“转正”。

昨日，国资委新闻处相关负责人向媒体证实了这一消息。张毅也正式成为继李荣融、王勇、蒋洁敏之后掌管中国上百家央企的国资委第四任掌门人。

在此之前，这一关键职位已空缺三个多月。今年9月初，中纪委通报，曾任中石油董事长的蒋洁敏涉嫌严重违纪并正接受组织调

查。时任国资委党委书记、副主任的张毅自然而然地暂时主持国资委的工作。在随后的四天时间内，张毅三赴中石油“维稳”，参加企业领导班子会议并赴基层油田稳定军心。

这次中石油高管震荡，不仅将张毅推上前台，也考验了他在非常时期如何帮助这家庞大的央企安然渡过风波期和如何重塑国资国企的社会威信。

资料显示，张毅来国资委任职时间并不长，但有着丰富的地方工作经验，并曾在中央纪委任职三年时间。根据国资委网站公开的

简历，1950年出生于黑龙江北安的张毅历任黑龙江省大兴安岭地委副书记、行署专员、行署专员、地委书记；黑龙江省监察厅厅长；黑江省委常委、省纪委书记；黑江省委副书记、省纪委书记；河北省委副书记、省纪委书记；河北省委副书记、中央纪委秘书长；中央纪委副书记、秘书长；中央纪委副书记；宁夏自治区党委书记、区人大常委会主任。今年3月，张毅才从宁夏转至国资委，负责全面工作，分管收益管理局、人事局。

(下转第2版)

“2013北京商业高峰论坛”12月22日举行

(详细报道见第4版)

公安部：2020年形成新型户籍制

逐步剥离附着在户籍上的利益

北京商报讯(记者 蒋梦惟)十八届三中全会关于加快户籍制度改革的部署受到各界高度关注。昨日，公安部副部长黄明在接受新华社等媒体采访时明确表示，到2020年，我国要基本形成以合法稳定住所和合法稳定职业为户口迁移基本条件，以经常居住地登记户口为基本形式，城乡统一，以人为本，科学高效，规范有序的新型户籍制度。

三中全会提出，全面放开建制镇和小城市落户限制，有序开放等城市落户限制，合理确定大城市落户条件，严格控制特大城市人口规模，“这四句话实际上就是此次加快户籍制度改革的线路图”。黄明表示。

在三中全会提出的这个大前提下，目前距离黄明所提出基本形成新型户籍制度还有六年多。在黄明看来，目前户籍制度改革还存在一些深层次矛盾和问题没有解决，比如户籍上附着的利益较多，需要逐步剥离，“许多公共服务和社会福利政策与户籍挂钩时间较久，涉及的领域多，协调的难度大”。黄明坦言。

他还提出，直辖市、副省级城市、省会城市和东部城市资源优势明显，吸引大量流动人口聚集。这些城市普遍环境污染、交通拥堵等“城市病”问题比较严重，承载压力较大。中小城市和小城镇发展空间广阔、潜力很大，但产业支撑和公共服务功能还需要一个发育的过程，吸引人口集聚的能力不足。

中国社科院城市发展与环境研究所副研究员单菁菁透露，以目前农业转移人口进城的速度和规模来看，现有存量转移人口达1.9亿人，到2020年前的增量大约有1.1亿人，面对总共3亿人左右的转移人口，政府仅所要支出的公共成本就已经非常高了。

单菁菁告诉记者，在这六一年多的时间内，相关部门需要重点进行调整产业空间布局、延伸城市公共服务和基础设施、加强农村基础教育和职业教育三方面的工作，“以目前情况来看，时间还是非常紧张的”。单菁菁解释

称，按目前中央的整体部署，我国的中小城镇未来需要承担更多的农业转移人口，但是目前这些地方普遍没有足够的就业机会、无法为这些人口提供适合的就业岗位、生活来源以及个人发展空间，“一些城镇吸引人口集聚的能力还不足”，黄明坦言。

“另一方面，目前我国大量农村人口因为教育、技能水平普遍不高才无法为人力资本带来较高附加值，只能从事出卖劳动力类的低技能工作”，“我国应参考德国和日本的经验，在农业转移人口还在农村时就根据城市的产业发展需求和方向进行有针对性的培训”。北京大学社会学系教授夏学銮说。

二手车 今年交易量远未达预期

昨日，记者从中国汽车流通协会获悉，今年以来，国内二手车交易量有望突破500万辆。但是与年初时业内预计二手车全年交易量将达600万~650万辆的规模相比，今年二手车交易量远远没有达到预期。

(详细报道见第3版)

新蛋中国“钱紧” 再换帅

已经更换过两次一把手的新蛋中国再次被曝出人事地震。记者昨日获悉，上任刚满一年半的新蛋中国区总裁周昭武被架空，公司目前由新上任的COO裴庆和执行副总裁钟浩负责。这是继邹果庆和顾建兴后新蛋网“一把手”的再次更替。(详细报道见第4版)

国际热钱涌入 情绪持续高涨

在人民币继续一路高歌的背景下，国际热钱持续涌入的步伐并没有放慢。据央行昨日公布的数据显示，11月金融机构新增外汇占款3979亿元人民币，虽较10月的4416亿元有所回落，但仍处于相对高位。

(详细报道见第7版)

P 图片新闻
Picture news

渠道告急 比特币还能扛多久



比特币再遭重击。央行周一再度约谈支付宝、财付通等第三方支付公司，要求不得给比特币、莱特币等交易网站提供支付与清算服务，受此影响，比特币大降28%。(详细报道见第7版)

CFP/图 王飞/制图

SUNING 苏宁

大牌跨年庆典

苏宁年度总店庆 12.20盛惠开启

12.20-26日

12.27-29日

12.30日-1.1日

1.3-5日

圣诞大促

跨年迎新

元旦迎新

新春大促

圣诞大促

跨年迎新

元旦迎新

新春大促